

ASX ANNOUNCEMENT

15 May 2019

Change of Company registered address

15 May 2019: Change Financial Limited (ASX:CCA) (the "**Company**") advises that it has changed its registered office to:

Level 11, 82 Eagle Street, Brisbane QLD 4000

The Company has also changed its postal address to:

c/- Change Financial Limited GPO Box 5011, Brisbane QLD 4001

For more information, please contact:

Teresa Clarke

Chair

Phone: +61 7 3532 6990

Email: investors@changefinancial.com
Web: www.changefinancial.com

About Change Financial

Change Financial Limited (ASX: CCA) is a US-focused fintech company developing innovative and scalable payments technology to provide solutions for businesses and financial institutions. Change Financial is building a Mastercard registered enterprise payments and card processor, in addition to its award-winning consumer digital banking platform.

To learn more, please visit: www.changefinancial.com